

## **В Дангару журналисты не попали...**

**Согласно распоряжения (№1/224 от 11 апреля 2007 года) председателя Хатлонской области Гайбуллои Авзала, с 13 по 26 апреля 2007 года в 10 районах Кулябского региона были намечены пресс-конференции для журналистов.**

Аккредитованные в городе Куляб представители как отечественных республиканских и зарубежных СМИ, были приглашены на отчеты перед журналистами администраций города Куляб, Восейского и Шурабадского районов. Впервые попытка встретиться с журналистами Кулябского региона была предпринята администрацией Дангаринского района. Однако, в последний момент, из-за срочного выезда из района председателя Дангаринского района пресс-конференцию с 18 апреля перенесли на 20 апреля. Но в этот день (20 апреля) журналисты (около 2 десятков) выехали не в Дангаринский, а Восейский район, где согласно указанного выше графика председателя Хатлонской области шла пресс-конференция.

В конфиденциальной беседе во время пресс-конференции в Шурабадском районе, куда журналисты Кулябского региона в полном составе были приглашены впервые за 2 года, мониторинговой службе НАНСМИТ удалось выяснить, как администрациям районов удается избегать критики в свой адрес за неисполнение графика проведения пресс-конференций для журналистов, аккредитованных в Кулябском регионе. Оказалось, что исправно составляется протокол пресс-конференции, в который заносятся фамилии местных журналистов, и этот протокол направляется в областную администрацию. И никого не волнует, что после такой «доморощенной» пресс-конференции в СМИ не появляется сообщений о том или ином районе.